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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do 

Mestrado Profissional em Educação Básica, 

realizada no dia 16 de fevereiro de 2024. 

 

Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se reunião de 

colegiado do Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência 

das coordenadora e Vice-Coordenadora, professoras Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias 

Navarro Barreto, contando com a participação dos professores: Aurenéa Maria de Oliveira, 

Alfredo Gomes, Ana Lúcia Félix, Janete Maria Lins de Azevedo, Marcia Barbosa, Márcio 

Ananias Ferreira Vilela, Raphael Guazzelli Valerio, Pablo Porfírio, Telma Ferraz Leal, Wilma 

Pastor e Tícia Cassiany Ferro. Aberta a sessão, passou-se à Ordem do Dia: A Profa Viviane de 

Bona deu início a pauta com o ponto de número 1. Informes:  solicitação do preenchimento do 

formulário para sucupira, ficando José Moreira de enviar aos docentes; Em seguida,  no ponto 

número 2. Parceria com o Centro Paulo Freire para Organização do XII Colóquio 

Internacional Paulo Freire; ofertar organização de evento internacional, sendo aprovado por 

unanimidade; No ponto seguinte, 3. solicitou a Indicação de expositor/palestrante para o 

EPEN 2024: Em consenso, foram indicados os nomes das Docentes Ana Lúcia Felix, Tícia 

Ferro e Janete Lins; Com relação as 4.Informações para as defesas de dissertação, a profa 

Ticia Cassiany Ferro Cavalcante falou sobre a situação da sua orientanda Mirela a respeito dos 

trâmites de entrega dos produtos para a Coordenação do MPEB e após diversos entendimentos, 

a professora viviane de Bona definiu os critérios de envio dos produtos finais; em seguida foi 

colocada para apreciação os 5. Pedidos de Defesas de Dissertação dos mestrandos:  Giselle 

Maria Carvalho da Silva Lima, José Gonçalves da Silva, Ana Mirela Torres Moreira, Beatriz 

Cristina Elias dos Santos, Rosemary dos Santos Mendes de Melo, Maria Claudia Gama Fialho 

Macedo, Isabela Cristina Gomes da Silva Pestana, Ingrid Gomes Santos, Pollyane de Almeida 

Paiva, Dirciane Maria Gonçalves Coelho Muniz e Ester Maria Sotero de Oliveira, sendo todos 

aprovados por unanimidade; foi colocado para apreciação o  6. Pedido de mudança de 

orientação da aluna Rosemary dos Santos, da Profa Márcia Ângela, para a Profa Ana Lúcia 
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Félix, sendo aprovado por unanimidade; em seguida a Profa Viviane, falou sobre o 7. 

Encerramento da turma 1; em seguida foram apreciados os 8. Pedidos de prorrogação dos 

discentes: Débora Cordeiro, por 06 meses, sendo aprovado o período de 03 meses; as discentes 

Jacineide Ramos de Souza, Manuela Freitas de Oliveira e Andrea Da Silva Araujo, que solicitaram o 

período de 03 meses, foram aprovados por unanimidade; Cintia Gonçalves dos Santos solicitou 02 

meses de prorrogação, sendo aprovado o período por unanimidade; Os discentes Judite Cesário 

Mota, Patrícia Valéria Bemvindo da Silva, Evanice Brígida Cavalcanti Lemos, Ednaldo Alves de Moura 

Júnior, Maria Juliana dos Santos Farias e Lívia de Miranda Amorim solicitaram o período de 

prorrogação de 01 mês e todos foram também aprovados por unanimidade. Por fim, a Profa 

Viviane, informou sobre as 9. próximas turmas e Convênios. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a sessão e, para constar, eu, José Moreira de Oliveira, lavrei a presente ata que, depois 

de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 16 de fevereiro 

de 2024. 

 

Viviane de Bona  

Coordenadora do MPEB do CE 

  da UFPE – SIAPE: 2249473  
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